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1.2

1.3

MELE

A

w2
% RGEE R

—ANETIS5AF( 1658 ) » Bk 555 REHY FERE M & » T
fET)% 0 ? EACARDELFELWEE 25 % TBRILALY
BT - BIEICHS BTh i RE S AT o
w=mgh
D= (EE)(EDIEE) (EE )

= (75kg)(9.806ms™®) (555 ft )X (12 in ft™' ) X

(2.54%x107*min™?)

=1.244%x10°]
TR ERIT{EL ZUfE o |
WE 4(1.244x10°])/(4.184) cal™*)( 10%cal kcal™!)

= 118.9 kcal

E—RKEBNERT » BESEBFER » E4 35 ASE ASHE
HEKEMENTD) » FBII@A—-KER » b)F » CFEFRRZ

@ SESARPEDRe=[ Pav=p| av=35-p

P=1 .. w=35atm!({ KAKREEIIFEE » BRIE
I—&8 ) |
(b) 1atm! =24.22cal .35 %x24.22 = 847 cal
© 1cal=4.184] . 847 x 4.184 = 3540]
F— 500 WHEEZAES » i 10 TR NN 1 /jvRe » RREVER AR K
RIKEEEALDEIRKNVEHT ] cal K™ g™t » BER1
g cm™® » SRR R THBEL o |
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w=500x 60 x60=1.8x10°CJ)
10 H;0=1.0x10*g(d=1g em™®)
CABEFAE - 1.8x10°/4.184 x1.0x10% =43.1°C
1.4 ZE 7608 » i§ 100 ARTEH BB, » 80.2° TR - HEXENK

{LEZ 94.4cal g o AR@w v~ B) g~ (©QAH ~ (AU o
i 1
2 @ wrWZ—nRT——(78.(1:?fjl_l)(1..987ca1K“mol‘1)><
( 353.3K)
= — 898 cal
(b) ¢ =(100g)(94.4cal g71)
= 9440 cal

(0 AH = 9340 cal
@ AU =AH+ w=9440 — 898
= 8542 cal
1.5 #E25° ~ 760#F » 4f 100 TARZS R HEEZTRIE 100
Foo (@FARwE » DERERS 100° » AR wo

“1 P,
(a) w=—1pPdgv=—nRT ‘n-;—
760 4t
=~ 2.303aRT I
aRTles o0 ®
100
== (2.303)(—————)(1.987 cal K"  mol"")
28 g mol™!
X (298K )( 0.8808 )
= — 4289 cal
() w=— (4289 cal ) (373K)/( 298K)
= — 5368 cal

1.6 @F_SMAEBERFE - AR—-BE - SLHE 27° F »
2.46 FEBHHIR X 24. 6 A » FREI TS &40+ 2 (b
ZHRATHERS| 5 » QILBERT fETh i B s /)N @

HEBTYCHEERENS :
240 #-° nRT

(a) w:-_f PdV:—S ——dV
2.46 . 246 V



1.1

1.8

F—w RIHEE—EH

24.6
2.46

~ - 1.987%(273+27)%x2.303 log 10
=— 1370 cal mo! !

——1RT in X

b) HRES AR AILEENRAP R

P =P~ P%¥ul

[w[:fP’dV:f(P_PH&El ydvy

—fnRTdV f dv < nR’I‘CIV
= v P 5 ~ v

- BB AT (RSO OB B & )

FERARRR - Ne = 0 » BARKRE SN RED » M

BE ME - H-—-AFHERE B —EEime
AU =—PdV =CydT

A I3 B E AR SR ABEN M) IR > BSZ

Tz Vz

=—R1
T, v,

HMEEREERPV =RTHEBPRIALR » WE

CV In

~---V—dV:CVdT
Ve V T2 47T
“Rf d f2 T
T1
Vz T,
—Rln—=¢C —2
lnvl vlnT1

3

AE—FERAF0°C ~» 44 . 8HABATYBEZ 22.4 76
ABEFIRBEBEFIBAZN Cr 5 3.00 cal k! mol™? »

TS BEE o
P; P vV,

log— =—
ong C. Iog 7.

log

T, =432.1 K

T,  (1.987calK™! mol‘)1 (44.8 1)
273.15 (3.00 calK'mol') 8(22.41)
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1.9

1.10

1.1

T, —T, = 159.0K
_RT _(0.08205/ atmK™* mol™* ) (432.1K)

P== 22.4 1
=1.583 atm
IET ki Cr=4.64+0.0558T

A E-—EEETHhECR T » 5125° iNB=E 300° HF#ET
) |

518,15 __
¢=] CrdT=14.64(573.15-298.15)

0.0558
2

= 7961 cal
SEE—HEERFFTRE K10 25@EEB T OEEERT
FHE 10 BEF#ET ? |
ERERFRAE ) HBEABHAMA r hE 1.274aHEBZHE
B 2.98 calK™! mol™! »if
@ E&HT

AU:nfc"vdT'

+ (573.15%°—298.15% )

10 g

:39 9z ol (2.98cal K' mol™! )(10K)

= 7.47 cal

b EBT
AH:jEpdT: nf( Ev +R Y>dT

10 g

:39 5 g ol (4.97 calK™' mol™® }(10K)

= 12.5 cal

E—REFHP 15 0.4362 RS BELAF1.707° » &



1.12

1.13

. B8 ROHBE-ER 5

FEHRAIEHA RS 2460 cal K™ » TIRESANS I BRA
s AR TR o« A EZWEERALE -

A gy — (2460 calK™*)(1.707K) (128.19 g mol™" )
B (0.4362g ) ( 1000 cal kcal™? )

=— 1234 kcal mol™!

BI2Y BRI WS R H B o 7518 TR HE A T A i 8 Y
%$%ﬁ%%%ﬁﬁﬂ<?%~ 71.03 kcal » —70.96 keal
SR B SIS B LA o
S(BERY-S (&H)
AS=S8c (%5 )—Se (EH)

=—71.03 kcal —( —70.96 kcal )

=—0.07 kcal
T3 G WY £ P DL AT -

1
(DH, (g) +EO2(g >)=H.0(g)

(2)CH; OH(I )+ 1 %02 (g)=C0:(g)+ 2H:0(g)
B)H,(g) + F:(g) =2HF (g)
@FHE 25° T ARESA R EY S BILE - (HF(g) /Y
AH®, =—64.2 kcal ) » (O)EBRWTTER/D » ELNHED
BRA o A QOFBHEEBRUERY NS T B ( KR DIAR
DT BS TR ) B LR XEEEIOKNEFZ o
@ (AH=- 57.79 kcal mol™®
= (—57.97 kcalmol ' }(1000g kg™ )/
(18 gmol™* )
=— 3210 kcal kg™
(DAH=—94.05+2 ( -~ 57.78 )+57.02
=—152.61 kcal mol™*
=(—152.61 kcal mol™ ) ( 1000 g kg™ * )/
(80 gmol™* )
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1.14

1.15

v
=—1908 kcal kg™*
(NAH =2(—64.2 )
= —128.4 kcal mol™"
=(—128.4 kcal mol™*) (1000 g kg™ ') /

(40 gmol™* )
=— 3210 kcal kg!
(b) BREZHENER
(1)—3210/18’: — 178
@1 — 1908 =71.5
—:-3*( 44+ 2x18 )
(3)—3210/20 =—-160.5
(1) >(3)>(2)
B#25°

2P (s)+3Cl(g)=2PCl;(])
AH® =— 151,800 cal
PCL,(I)+ Clqy(g) = PCls(s)
AH® = — 32,810 cal
AR PCL (s) AR o
2P (s)+3Cl.(g) =2 PClLs(1)
AH® = - 151.80 kcal
2PCls(l)+ 2Cle(g) =2PCls(s)
AH® = — 65.62 kcal
2P(s)+ 5Cl(g)=2PCls(s)
AH® = —217.42 kcal
AH®, = ( — 217.42 kcal )/ (2mol )
= - 108.71 kcai mol™
BEEE 1. 3WAERE IR ZHE@IET 5 » (D BEE » (©) ZEETE
25° TS K H.O (/)L CO, (g) WGk -
(@ C,Hy +13/20:(g)—4C0:(g)+5H,C(/)
AH=4xX(—-94.052 )+5%x(—68.317)—(- 29.812)
= - 687.982 kcal mol™!
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() CH3;OH+3/20.(g)—>CO,(g)+2H.0{)
AH=1x(—-94.052 )+2x(—68.317)—(—57.02)
=—173.66 kcal mol™! '
(©) CH;COOH+ 20,(g)—>2C0:(g)+2H,0 (1)
AH=2%(—94.052 )+2%(—68.317 )~(—116.4)
=— 208.3 kcal mol™!
1.16 R& s (CH; »CO » %&£ 25° T#AH®, = -~ 61.4 kcalmol™
o (MFAREEBRRBEM - OFA R 2 mNEEE 25° T » INBEH
B f&ich » REEFTHHHAIE o
(@ (CH;): COU)+ 40,(g)
= 3H,0(!)+ 3 CO4(g)
AH® = 3AH®;ny0 + 3AH oy —AH®; KM
=—204.9 —282.2+ 61.4
= —425.7 kcal mol™
) AU=AH-AnRT '
=—-425.7 kcal mol™ — ( —1 )
[(1.987 <107 kcal K" ' mol™!' )(298K ) ]
=—426.3 kcal mol™*
= (—426.3 kcal mol™ )(2g )/(58.08 gmol™t)
=~ 14.68 k cal
1.11 RTIFIREN AH®,4
(1) CdSO,(s) +H,0(g)=CdSO,H.s)
SITHATFIHEE -
(2) CdSO,(s)+ 400H,0(!) =CdSO, # 400H,0
AH® =— 10,977 cal
(3) CdSO,H,O(s)+ 399H,0 (/) = CdSO, # 400H,0
AH° = - 6,095 cal
4) H,0(g) = H,0)
AH® = — 9,717 cal
CdSO, (s) + 400H,0({) =CdSO, # 400H,0
AH®° = - 10.977 cal
CdSO, % 400H.0 = CdSO, - H.O(s )+ 399H,0(!)
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AH® =+ 6,095 cal
H,0 (g) =H,0(I)
AH® =— 9,717 cal
MHnfe CdSO, (s)+ H,0(g) = CdSO, - H:0(s) »
AH®° =~ 14,599 cal
1.18 3K 25° THBEp » FTHRENKESE :
(8 HCI1(ag)+ NaBr(ag) = HBr(aq) + NaCl (ag)
() CaCl, (ag)+Na,CO,(aq) =CaCO;(s)+2NaCl(ag)

1
{c) Li(s)+~§(3h(g)4ﬂaq::IJ+(aq)+CH“(aq)

@ EREzZREVRERYECETER  HHAH =0
H*+Cl 4+ Nat*+Br =H*"+Br +Na*+Cl~
() Ca?*(aq)+CO0s% (ag) = CaCO,;(s)
AH® =288.45—( —129.77 )~ (~161.63 )
= 2.95 kcal
© AH° =— 66.554 — 40.023 = ~ 106.577 kcal
1.1 KR I1000K T » FiKERAH®
CH,(g)+20:(g)=CO0:(g)+ 2H, 0 (g)
AHCse=2( —57.7979)+( —94.0518)—( —~17.889 )
=~ 191.7586 kcal
AHONOOK

1090K - -
:AH°2931+ ‘ (2Cs> H20+Cp’002 —~2Cpr 02

298X

_CP s CH.g, ) dT
1906

:~191.7586~%(10_3)f (5.1575-2.4117x10°T
2

+30.827x107° T2 )dT
=~ 191.7586 + .401 = — 191. 358 kcal
1.20 70RFEMN—BEA » A —BHIT 7 DREER (150kcal )
28R FEENIT s TRASF ?
150 kcal = 150 x10% cal X4.184 J/ cal
=6.28 X 10° J=mgh



F—E RHBE—TR 9
_ 6.28 x 10¢°
70 X 9.807
1.21 A% 25° TROREBRAR 71.97 X107* Nm™ » ) 71.97 X
1072 Jm™? o AR —EH KHEEHEPLE 1tm (107 cm )Y
M KT » AL FREEERY ? KWEBEETHRED.00 g

=915m

-3

cm™? o
—EHEAKBEREE 10 cmPIiTE KB % » KRR EERS
ﬁ@ﬁﬁ%zls cm? 4Ty :54
4 r
— 7 yd
AT FZAE RIR
54 cm?

X71.97x107° J-m™?

_ 54 cm’®
107* em
=3.89) =0.929 cal
1.22 EBHRE—S 10 FKAE B H— 100 XM AVERERLI0.1K
min YR NE > HIERBRE T ? KWWEHAATREE 1 calK™!
g HEERBlgem™® o

X 71.97%X107% J - m™?

P = 10)(1'03 X0.1X1 ><—1— cal sec™
60
_4.184x10° o=

= 60 J - se =69.737 -

M P=1I*R R=100Q

/P f69.73
I=—= — = 0. L
R 100 0.835 (&5 )

1.3 W—HHEFERBERM - 33.4°C » FH—EARBA— &
R/NE RORR 77 BB HERS » HEMMEET » ffb— %ﬁ%’(?‘BZ?‘F
o AR @wror ’(b)q » ©)AH » AT o

(@) wm:~f PAV=—P(V,—V,)
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239.7
- 273
=19.6 /- atm+mol ™!
= 476 cal - mol™
(1 atm-i{=24.22 cal )
(b) g, =17 x327=5560 cal - mol™*
( REREEE )
¢ AH=gr=5560 cal - mol™"
(@ AU =g +weer = 5560 + ( 476 )
= 6036 cal - mol™*
1.2 ZE25° P F—EE I00KREBRWEBREFRTHERRE S X
FE o R R@OAFHURBTFHDREDHA - KEE » (D)L B
{LRHSYF > AT » @ AHo

=1 x22.4 X

A Ve . 14
= (a) wm:—f PdV =—RT In—
71 Vi

P,

= —2.303RT log —

P,

100

=—2.303 x 1.987 x 298.15 X log—g—

=— 1775 cal r mol™!
ILAEED A RBFT ET) » BT HRA
1 atm- 7 =22.4 cal
. —1775cal *mol™" =—73.25atm- { - mol™'
b) BESEELSRARES
B OAU=0 1 #¥ g =—twwe = 1775 cal - mol™*
© AU=0
@ AH=AU+A(CPV)=0
1.25 25° 7 10 =R ( RREHERE DB 10 AFEREZES0 #
REAFDET 2453 H@F » O - KEBRCOEFEXSR

& 10 g He :1—0—: 2.5 mol

4



= BOBE-ER i1

v V
(a) wmv:—f : PdV =—aRT ln-—-z-
¥i Vl

=—2.5%X1.987%x298.15%x2. 303><log%g—

=~ 2384 cal
L T R EEDE R BT SEF IR AT E
(b) 1 atm- /= 24.22 cal
— 2384
24 .22
€) 1 cal =4. 18_4 J
— 2384 x 4.184=-9975]
1.26 E£—EARERBRT » —XBHKR ( XREE EE )H 25° 28 M
§%ﬁ%ﬂ§ﬁiﬁf‘" HH
Cr=5.34+11.5x 107 T
SHRIE@AH » 1) AU o

@ AH=[ CrdT

Ty

=—98.43 atm ¢

T
:-*f ( 5.34+11.5x107*T )dT

-V—x T, =2x298.15=596.3
1

o3
I

596.3

AH:f (5.34+11.5x107*T )dT

296,15

=5.34 (298.15 )+—;—>< 11.5
X 107% ( 596.3°—298.152 )
=3125.5 cal
b AU =AH-PAV
298.15
273.15

=3125.5 cal — 1 atmx22 .4 I X X 24 .22



